



Centar za
poticanje
darovitosti
Rijeka



Društvo roditelja darovite djece

PROGRAM OBILJEŽAVANJA DANA DAROVITIH UČENIKA - 21.03.2017.

Rijeka, 20. ožujka do 25. ožujka 2017. godine.

PONEDJELJAK, 20. OŽUJKA 2017. GODINE

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Muzejski trg 1

11.00 – 12.30 sati

✚ Perun, Veles i Mokoš

Sudionici: učenici 1.razreda srednje škole (do 15 sudionika)

Prijave za radionicu: obavezna je prethodna najava na mail cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel. 051/213578 . Osoba za kontakt je Andrea Samaržija.

Voditeljica: Andrea Samaržija

Opis radionice: Radionica potiče logičko zaključivanje i povezivanje novih s poznatim pojmovima. Život svakog čovjeka prožet je različitim vjеровanjima i uvjerenjima. Većinu nasljeđujemo od predaka i prenosimo potomcima, neka zaboravljamo jer na njihovo mjesto dolaze neka važnija. Mnoga su vjеровanja tako izbačena ih svakodnevnog života i postala su dio mitologije. Kroz različite aktivnosti radionice sudionici će uspoređivati i povezivati vjеровanja zapisana u slavenskoj mitologiji s poznatim običajima stanovnika našeg kraja u ranom srednjem vijeku te će upoznati muzejski postav koji prezentira srednjovjekovni arheološki lokalitet Stranče – Gorica.

Gradska knjižnica Rijeka, Dječji odjel Stribor, Kreativni laboratorij, Trg 128. brigade HV 6,

16 – 18 sati

✚ Dan otvorenih vrata 3D printa, radionica upoznavanja s 3D printom

Sudionici: djeca od 10 do 14 godina

Voditelj: Kristian Benić

Prijave za radionicu: prijavu se može izvršiti na e-mail programi@gkri.hr

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Muzejski trg 1

11.00 – 12.30 sati

✚ Mali arheolozi

Sudionici: učenici 1. i 2. razreda osnovne škole (do 15 sudionika)

Prijave za radionicu: obavezna je prethodna najava na mail cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel. 051/213578. Osoba za kontakt je Andrea Samaržija.

Voditeljica: Andrea Samaržija

Opis radionice: Radionica zahtijeva aktivan angažman sudionika i podrazumijeva učenje kroz iskustvo, prožeto igrom i zabavnim elementima, kroz koje sudionici upoznaju procese arheološkoga istraživanja. Djeca će pripremiti teren za arheološko iskopavanje, provoditi arheološko iskopavanje, izraditi arheološku terensku dokumentaciju, sastavljati pronađene ulomke u cjeline te na kraju izraditi arheološki crtež koji će moći uzeti sa sobom.

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Muzejski trg 1

18.00 – 19.30 sati

✚ MuMa - Muzejski mali atelje

Sudionici: učenici od 1. do 4. razreda osnovne škole (do 15 sudionika)

Prijave za radionicu: obavezna je prethodna najava na mail cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel. 051/213578. Osobe za kontakt je Andrea Samaržija.

Voditeljica: Nina Licul

Opis radionice: MuMA je likovna radionica na kojoj će sudionici imati priliku izraziti svoju kreativnost kroz interpretaciju odabranih umjetničkih predmeta koji su izloženi u stalnom postavu Muzeja. Kroz procese stvaranja, komponiranja i oblikovanja vlastitih likovnih radova sudionike će usmjeravati likovna pedagoginja.

Muzejska zbirka kastavštine, Prolaz Ivana iz Kastva 1, Kastav

10.00 – 11.30 sati

✚ Legende Kastavštine – Ilustracija slikovnice Ive Jardasa

Sudionici: učenici 2. i 3. razreda osnovne škole (do 15 sudionika)

Prijave za radionicu: obavezna je prethodna najava na mail marko.badurina@ppmhp.hr, Marko Badurina.

Voditelji: Marko Badurina i Kristina Kinkela

Opis radionice: Aktivnosti radionice potiču stvaralačke kreativne sposobnosti učenika te osposobljavaju sudionike za samostalno vizualno-estetsko doživljavanje. Sudionici će upoznati lokalnu legendu napisanu na čakavskom narječju te

će opisane scene ilustrirati. U procesima stvaranja usmjeravat će ih voditelj kako bi obratili pozornost na osnovna pravila ilustriranja i dizajniranja. Njihov rad rezultirat će jedinstvenom i originalnom slikovnicom.

Matematički svijet, Braće Monjaca 16, Rijeka

11,30 – 12,30

✚ Abacus Soroban - Coningenium

Mjesto održavanja: Osnovna škola Čavle u suradnji s Matematičkim svijetom

Sudionici: samo za učenike 4.-8. razreda osnovne škole Čavle

Voditeljice: Gordana Majnarić-Janeš prof., Jaminka Kralj, dipl. uč. i Sanja Jelenić-Soldatić, prof

Opis radionice: Učenike će se podučiti tehnici računanja uz pomoć japanskog abacusa Sorobana. Računajući uz pomoć Sorobana djeca koriste obje ruke te povezuju obje moždane hemisfere što je općenito korisno za razvoj misaonih procesa. U matematičkom aspektu djeca koristeći Soroban postaju brža i sigurnija u računanju te unapređuju svoje aritmetičke sposobnosti. U osnovi Soroban je samo jedno pomagalo u računanju, a njegova prednost je u tome što je algoritam pomicanja kuglica takav da se računanje zapravo izvodi u ljudskoj svijesti. U program su integrirane vježbe za koncentraciju te ciljani zadaci za razvoj logičko-matematičke domišljatosti. Otuda i naziv Coningenium (lat. coniunctis = koncentracija, lat. ingenium = domišljatost).

Dom mladih, Laginjina 15, Rijeka

18.00 -19.00

✚ Informatička radionica SCRATCH

Sudionici: učenici od 1. do 4. razreda osnovne škole (maksimalno 10 sudionika)

Voditelj: Svetlana Mauhar- Jurković

Prijava za radionicu: Svoju prijavu možete izvršiti putem on line prijavnice koju možete pronaći na web stranicama Doma mladih. Potvrdu o prijavi dobit ćete dan prije radionice putem e-maila.

Opis radionice: Scratch je vizuelni programski jezik za izradu interaktivnih priča, animacija i igrica. Ovim programom želi se učenike i učenicke, posebno nižih razreda osnovne škole, uvesti u svijet programiranja na njima zanimljiv i pristupačan način. Cilj radionice je upoznati učenike sa sučeljem programa, osnovnim pravilima programiranja, te ih motivirati da krenu samostalno izrađivati vlastite aplikacije.

Istog dana kada se obilježava Dan darovitih, 21.3. , posebno se prigodnim aktivnostima **obilježava i Dan borbe protiv svih oblika diskriminacije u Kružnoj ulici** u organizaciji Regionalnog info centra za mlade, Rijeka. Svojim radovima doprinjet će i polaznici radionice pri Centru za poticanje darovitosti, Rijeka.

Matematički svijet, Braće Monjaca 16, Rijeka
10,45 – 11,45

✚ Abacus Soroban - Coningenium

Mjesto održavanja: Osnovna škola Dražice u suradnji s Matematičkim svijetom

Sudionici: učenici 2.- 4. razreda osnovne škole Dražice

Voditeljice: Jasminka Kralj, dipl. uč. i Sanja Jelenić-Soldatić, prof

Opis radionice: Učenike će se podučiti tehnici računanja uz pomoć japanskog abacusa Sorobana. Računajući uz pomoć Sorobana djeca koriste obje ruke te povezuju obje moždane hemisfere što je općenito korisno za razvoj misaonih procesa. U matematičkom aspektu djeca koristeći Soroban postaju brža i sigurnija u računanju te unaprjeđuju svoje aritmetičke sposobnosti. U osnovi Soroban je samo jedno pomagalo u računanju, a njegova prednost je u tome što je algoritam pomicanja kuglica takav da se računanje zapravo izvodi u ljudskoj svijesti. U program su integrirane vježbe za koncentraciju te ciljani zadaci za razvoj logičko-matematičke domišljatosti. Otuda i naziv Coningenium (lat. coniunctis = koncentracija, lat. ingenium = domišljatost).

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Muzejski trg 1

11.00 – 12.30 sati

✚ Perun, Veles i Mokoš

Sudionici: učenici 5 i 6.razreda osnovne škole (do 15 sudionika)

Prijave za radionicu: obavezna je prethodna najava na mail cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel. 051/213578 . Osoba za kontakt je Andrea Samaržija.

Voditeljica: Andrea Samaržija

Opis radionice: Radionica potiče logičko zaključivanje i povezivanje novih s poznatim pojmovima. Život svakog čovjeka prožet je različitim vjerovanjima i uvjerenjima. Većinu nasljeđujemo od predaka i prenosimo potomcima, neka zaboravljamo jer na njihovo mjesto dolaze neka važnija. Mnoga su vjerovanja tako izbačena ih svakodnevnog života i postala su dio mitologije. Kroz različite aktivnosti radionice sudionici će uspoređivati i povezivati vjerovanja zapisana u slavenskoj mitologiji s poznatim običajima stanovnika našeg kraja u ranom srednjem vijeku te će upoznati muzejski postav koji prezentira srednjovjekovni arheološki lokalitet Stranče – Gorica.

Osnovna škola Ivan Zajc, Škurinjska cesta 7A, Rijeka
12.20 – 13.10 sati

✚ Prezentacija programa robotike koji se provodi u suradnji s Croatian Makers Ligom

Sudionici: učenici 4-tog razreda (maksimalno do 15 učenika drugih škola zainteresiranih za upoznavanje s robotikom)

Voditelj: Patrik Fabijanić, prof.

Prijave za radionicu: za sve zainteresirane koji nisu učenici OŠ Ivana Zajca obavezna je prethodna najava na e-mail patrik.fabijanac@skole.hr ili skola@os-izajca-ri.skole.hr. Osoba za kontakt je Patrik Fabijanić, prof.

Opis radionice: Robotika je dio aktivnosti koje potiču uključivanje darovitih učenika u izvannastavne aktivnosti i jačanje obrazovanja iz STEM područja. Cilj prezentacije je upoznati učenike s osnovama robotike koja potiče uporabu znanja iz informatike, kreativno i logičko razmišljanje, interes za znanost i znanstveni način razmišljanja.

U sklopu tjedna obilježavanja Dana darovitih Osnovna škola Ivana Zajca organizira prezentaciju izvannastavne aktivnosti robotike, koji se provodi od rujna 2016. godine u suradnji sa Croatian Makers Ligo i Institutom za razvoj i inovativnost mladih iz Zagreba.

Gradska vijećnica, Korzo 16, Rijeka
13,00 - 14.00 sati

🇺🇦 Svečana promocija druge Zbirke zadataka „101 zadatak E učionice“

Voditelji: Alena Dika (voditeljica E-matematičke učionice) i Bojana Matešin (ravnateljica OŠ Gornja Vežica).

Sažetak: Projekt E učionice za darovite matematičare Grada Rijeke djeluje već 27. godinu. U posljednjih pet godina tim mentora-profesora E-matematičke učionice pripremio je i objavio pet matematičkih časopisa: tri biltena i dvije zbirke zadataka. Sva su izdanja pohranjena u Periodičnom odjelu Sveučilišne knjižnice u Zagrebu. Kako je između ostalog cilj projekta E- matematičke učionice podizati svijest i razumijevanje rada s darovitima održavanjem promocije imenovane Zbirke doprinjet će se ostvarenju toga cilja. Na promociji govorit će Vesko Nikolaus, viši savjetnik koji će se osvrnuti na rad E-matematička učionice, a u ime uredništva - Ivan Dražić, v. pred. dr. sc. sa Tehničkog fakulteta. Aljoša Matulić će održati predavanje o edukaciji u Japanu.

Pozivaju se: učitelji i nastavnici osnovnih i srednjih škola, ravnatelji, stručni suradnici, roditelji i ostali zainteresirani

Društvo za istraživanje i potporu, Ivana Dežmana 3/I

17,00 do 19,00

🇺🇦 „Stvori novi kadar!“

Sudionici: učenici od 4. do 8. razreda

Prijave za radionicu: obvezna je prijava na mail centarzadarovite@czpd.hr ili na mob. 091/5910223.

Voditelj: Damir Steinfl, iz Opatije, samostalni umjetnik, strip autor i ilustrator, član ULUPUH-a i HZSU-a, dugogodišnje iskustvo u vođenju radionica stripa za djecu.

Opis radionice: sudionici će moći sudjelovati u pokaznoj radionici na kojoj će moći osmišljavati autorski strip prema slobodnom izboru uz potporu voditelja aktivnosti Damira Steinfla koji će opisati i primijeniti nekoliko osnovnih elemenata stvaranja stripa. Sudionicima je osiguran pribor i papir za crtanje.

Centar za poticanje darovitosti, Rijeka organizira dvije pokazne radionice:

✚ Pokazna radionica MALI RADOZNALCI

Mjesto i vrijeme održavanja: Kružna ulica br. 8, IV. Kat (prostor Regionalnog info centra za mlade) u 17,00 sati

Sudionici: djeca predškolske dobi od 4 do 7 godina

Prijave za radionicu: zbog ograničenog broja mjesta, obvezna je prijava na mail centarzadarovite@czpd.hr ili na mob. 098/9372922.

Voditeljice: Jasna Borbelj Čeko i Marija Mihac, psihologinje

✚ Pokazna radionica u Dječjem vrtiću Čavlić, Čavle

Mjesto i vrijeme održavanja: Dječji vrtić Čavlić u 17,00 sati

Sudionici: djeca i roditelji Dječjeg vrtića Čavlić

Prijave za radionicu: ostvarit će se u Dječjem vrtiću Čavlić

Voditeljice: Danijela Blanuša Trošelj, asistentica Učiteljskog fakulteta i odgajateljica, Helena Žagar, psihologinja

Opis radionice: U sklopu tjedna obilježavanja Dana darovitih Centar za poticanje darovitosti Rijeka organizira pokazne kreativno-logičko-istraživačke radionice za djecu predškolske dobi. Cilj radionica je prezentirati na koji način, kroz svoje radionice, potičemo logičko rasuđivanje, interes za znanost i znanstveni način razmišljanja, razvijamo kreativnost, verbalnu fluentnost i socio-emocionalne vještine djeteta. Roditelji i djeca će imati priliku vidjeti i pitati voditelje radionica sve što ih zanima o radionicama te o potrebama i karakteristikama darovite djece.

Dječji vrtić Rijeka,

13,00

✚ Okrugli stol na temu: „Interdisciplinarni pristup u radu s darovitom djecom“

Mjesto održavanja: DV Rijeka PPO Krnjevo, Karasova 4.

Sudionici: Namijenjen je stručnim suradnicima pedagozima, psiholozima i edukacijskim rehabilitatorima DV Rijeka.

Moderator: Ljiljana Brašnić

Sažetak: S ciljem jačanja sustavne brige za darovitu i talentiranu djecu predškolske dobi u DV RIjeka, ovom prilikom će se u fokusu naći interdisciplinarni pristup u provedbi Programa za darovitu djecu u DV Rijeka. Tijekom susreta definirat će se uloge stručnjaka raznih profila, kao i mogućnosti njihovog povezivanja u interdisciplinarne i/ili transdisciplinarne timove. U svrhu kvalitetne pripreme neophodno je na Aktivima pedagoga, psihologa iščitati Program za darovite i prodiskutirati ulogu stručnjaka pojedinog profila

Gradska vijećnica, Korzo 16, Rijeka
12,00 - 14.30 sati

✚ **Stručni skup na temu: Daroviti i talentirani u Makedoniji – stanje, trendovi, perspektive**

- ✚ **prof. dr.sc. Ljupče Kevereski:** Predstavljanje iskustva u radu s darovitom djecom/učenicima u Republici Makedonija
- ✚ **Dragan Ristovski:** Predstavljanje Makedonske asocijacije za darovite i talentirane

- ✚ **Rasprava i zaključivanje skupa**

Prijave za skup - prijavu možete izvršiti putem e-maila na marina.peranic-seveljevic@rijeka.hr i centerzadarovite@czpd.hr, i to najkasnije do **utorka, 21. ožujka 2017. godine**

Predavači: **prof.dr.sc. Ljupče Kevereski** je profesor na Sveučilištu St.Kliment Ohridski u Bitoli, Makedonija i predsjednik Makedonske asocijacije za darovite i talentirane (Macedonian Association for Gifted and Talented - MAGT).

Dragan Ristovski, zamjenik predsjednika Makedonske asocijacije za darovite i talentirane.

Sažetak izlaganja: Republika Makedonija je započela intenzivan proces u promoviranju problema darovitih i talentiranih s društvene, institucionalne i individualne razine. Makedonska udruga za darovite i talentirane (MAGT) je u svom programu centralno mjesto posvetila obrazovanju menadžmenta, učitelja i ostalog stručnog osoblja (psihologa, pedagoga, sociologa) u osnovnim i srednjim školama. Izlaganje je podijeljeno u dva dijela. Jedan se odnosi na opis osnovnih pretpostavki za realizaciju nacionalnog projekta: Identifikacija i rad s darovitim i talentiranim učenicima u Republici Makedoniji, realiziran u suradnji s Ministarstvom obrazovanja i znanosti i Ministarstvom rada i socijalne politike Republike Makedonije. Drugi dio operacionalizira pedagoške i metodičko-didaktičke komponente te evaluira druge komponente realizacije spomenutog projekta. Izlaganje želi predstaviti uvjete i pretpostavke za poboljšanje, promjenu i izgradnju odgovarajuće strategije i koncepta razvoja darovitih i talentiranih u Makedoniji.

Pozivaju se: odgajatelji, učitelji i nastavnici osnovnih i srednjih škola, ravnatelji, stručni suradnici, roditelji i ostali zainteresirani

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Muzejski trg 1

18.00 – 19.30 sati

✚ **MuMa - Muzejski mali atelje**

Sudionici: učenici od 5. do 8. razreda osnovne škole (do 15 sudionika)

Prijave za radionicu: obavezna je prethodna najava na mail cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel. 051/213578. Osobe za kontakt je Andrea Samaržija.

Voditeljica: Nina Licul

Opis radionice: MuMA je likovna radionica na kojoj će sudionici imati priliku izraziti svoju kreativnost kroz interpretaciju odabranih umjetničkih predmeta koji su izloženi u stalnom postavu Muzeja. Kroz procese stvaranja, komponiranja i oblikovanja vlastitih likovnih radova sudionike će usmjeravati likovna pedagoginja.

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Muzejski trg 1

11,00 – 12,30

Brodске signalne zastavice

Sudionici: učenici 3. i 4. razreda osnovne škole (do 15 sudionika)

Prijave za radionicu: obavezna je prethodna najava na mail cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel. 051/213578. Osoba za kontakt je Andrea Samaržija.

Voditeljica: Andrea Samaržija

Opis radionice: Radionica zahtijeva aktivno sudjelovanje u aktivnostima, a osobito potiče snalaženje u novim situacijama. Tema radionice je pomorska komunikacija pomoću sustava međunarodnih pomorskih signalnih zastavica. Kroz igru i praktičan rad djeca će upoznati segment pomorske tradicije kao važan dio lokalne tradicije. Radionica uključuje interaktivni posjet pomorskom odjelu Muzeja te kreativni rad koji se sastoji od dešifriranja poruka koje su pomorci slali pomoću signalnih zastavica.

Matematički svijet, Braće Monjaca 16, Rijeka

11,30 – 12,30

Abacus Soroban - Coningenium

Mjesto održavanja: Osnovna škola Dražice u suradnji s Matematičkim svijetom

Sudionici: učenici 3.- 5. razreda Osnovne škole Hreljin

Voditeljice: Jasminka Kralj, dipl. uč. i Sanja Jelenić-Soldatić, prof

Opis radionice: Učenike će se podučiti tehnici računanja uz pomoć japanskog abacusa Sorobana. Računajući uz pomoć Sorobana djeca koriste obje ruke te povezuju obje moždane hemisfere što je općenito korisno za razvoj misaonih procesa. U matematičkom aspektu djeca koristeći Soroban postaju brža i sigurnija u računanju te unaprjeđuju svoje aritmetičke sposobnosti. U osnovi Soroban je samo jedno pomagalo u računanju, a njegova prednost je u tome što je algoritam pomicanja kuglica takav da se računanje zapravo izvodi u ljudskoj svijesti. U program su integrirane vježbe za koncentraciju te ciljani zadaci za razvoj logičko-matematičke domišljatosti. Otuda i naziv Coningenium (lat. coniunctis = koncentracija, lat. ingenium = domišljatost).

Osnovna škola Gornja Vežica, matematička „E“ učionica, Gornja Vežica 31, Rijeka

17,00 – 19,00

Matematikom kroz Lijepu našu

Mjesto održavanja: Osnovna škola Gornja Vežica, Rijeka

Sudionici: učenici 4.i 5. razreda (do 15 sudionika)

Voditeljice: Sandra Šegota Orman, Gledis Brnin, Tanja Šćiran, učiteljice OŠ Gornja Vežica

Prijave za radionicu: obavezna je prethodna najava na mail centarzadarovite@czpd.hr ili na tel. 091/5910223.

Opis radionice: Temelji se na prikupljanju i svrstavanju podataka vezanih uz prirodno zemljopisna obilježja naše domovine te njihova obrada (izračunavanja, čitanje dijagrama i sl.)

Osnovna škola Gornja Vežica, matematička „E“ učionica, Gornja Vežica 31, Rijeka

17,00 – 19,00

 **Matematika i šah**

Mjesto održavanja: Osnovna škola Gornja Vežica, Rijeka

Sudionici: učenici 7. i 8. razreda (do 10 sudionika)


Voditelji: Alena Dika i Diego Tich, učitelji matematike OŠ Gornja Vežica

Prijave za radionicu: obavezna je prethodna najava na mail centerzadarovite@czpd.hr ili na tel. 091/5910223.

Opis radionice: Radionica Matematika i šah namijenjena je učenicima 7. i 8. razreda osnovne škole. Za radionicu nije potrebno znati igrati šah. Uz pomoć modela šahovske ploče povesti ćemo učenike u bogat i zanimljiv svijet geometrijskih oblika, magičnih kvadrata i u svijet aritmetike. Učenici će se okušati u rješavanju poznatog matematičkog problema "Konjičev skok". Uvjeriti će se da je Šah doista neiscrpan izvor zabavnih, logičkih i kombinatornih zadataka."

OSNOVNA ŠKOLA SRDOČI, Ante Modrušana 33, Rijeka

17,00 – 18,30

 **Vjeruješ li u sebe, rasti ćeš!**

Sudionici: učenici 5. razreda Osnovnih škola Grada Rijeke i okolice (najviše 20 učenika)

Prijava za radionicu: prijavu se može izvršiti putem telefona 051 625 950 ili na mail natasa.buzarinov@ri.t-com.hr

Voditeljica: Nataša Buzarinov, psihologinja

Opis radionice: Samopoštovanje je dio našeg pojma o sebi (predodžbe ili slike o sebi), a odnosi se na to što mi mislimo o sebi i svojim sposobnostima. Koliko smo sebi vrijedni i koliko sebe volimo i poštujemo određuje kakvo je naše samopoštovanje. Sudionici će dobiti saznanje o važnosti samopoštovanja, prepoznati obrasce ponašanja osobe visokog i niskog samopoštovanja te moći prepoznati svoje pozitivne vrijednosti.

Mramorna dvorana u Guvernerovoj palači

19,00

 **KONCERT NATJECATELJA**

Sudionici: polaznici Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka

Dom mladih, Laginjina 15, Rijeka

19.00 -20.00

+ 3D PRINTERAJ

Sudionici: učenici od 5. do 8. razreda osnovne škole (maksimalno 15 sudionika)

Voditelj: Marino Čikeš

Prijava za radionicu: Svoju prijavu možete izvršiti putem on line prijavnice koju možete pronaći na web stranicama Doma mladih. Potvrdu o prijavi dobit ćete dan prije radionice putem e-maila.

Opis radionice: Polaznici i polaznice radionice moći će zaviriti u 3D printer, naučiti kako functionira, koje su mu sve mogućnosti te će kući ponjeti jedan 3D poklončić.

PETAK, 24. OŽUJKA 2017. GODINE

Dom mladih, Laginjina 15, Rijeka

18.00 -19.00

✚ DRONE RACING

Sudionici: učenici 7. i 8. razreda osnovne škole (maksimalno 12 sudionika)

Voditelj: Marko Dragičević, Davor Knez

Prijava za radionicu: Svoju prijavu možete izvršiti putem on line prijavnice koju možete pronaći na web stranicama Doma mladih. Potvrdu o prijavi dobit ćete dan prije radionice putem e-maila.

Opis radionice: Polaznicima i polaznicama radionice približit će se svijet dronova, upoznati ih sa komponentama drona, te što je sve potrebno kako bi ga se složilo, upoznati će se s tehnologijom koja se koristi te omogućiti sudionicima i sudionicama da isprobaju simulaciju leta dronom.

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Muzejski trg 1

11.00 – 12.30 sati

✚ Perun, Veles i Mokoš

Sudionici: učenici 7. i 8.razreda osnovne škole (do 15 sudionika)

Prijave za radionicu: obavezna je prethodna najava na mail cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel. 051/213578 . Osoba za kontakt je Andrea Samaržija.

Voditeljica: Andrea Samaržija

Opis radionice: Radionica potiče logičko zaključivanje i povezivanje novih s poznatim pojmovima. Život svakog čovjeka prožet je različitim vjеровanjima i uvjerenjima. Većinu nasljeđujemo od predaka i prenosimo potomcima, neka zaboravljamo jer na njihovo mjesto dolaze neka važnija. Mnoga su vjеровanja tako izbačena ih svakodnevnog života i postala su dio mitologije. Kroz različite aktivnosti radionice sudionici će uspoređivati i povezivati vjеровanja zapisana u slavenskoj mitologiji s poznatim običajima stanovnika našeg kraja u ranom srednjem vijeku te će upoznati muzejski postav koji prezentira srednjovjekovni arheološki lokalitet Stranče – Gorica.

Gradska knjižnica Rijeka, Dječji odjel Stribor, Trg 128. brigade HV 6,

14 – 16 sati

✚ Dan otvorenih vrata Stripaonice, radionica upoznavanja nastanka stripa

Sudionici: djeca od 7. razreda osnovne škole (tinejdžeri)

Voditelj: Krešimir Špralja

Prijave za radionicu: prijavu se može izvršiti na e-mail programi@gkri.hr

Gradska knjižnica Rijeka, Dječji odjel Stribor, Trg 128. brigade HV 6,

18 – 19,30 sati

✚ ČK ČK, čitateljski klub, rasprava o knjizi „1984“ autora Georgea Orwella

Sudionici: djeca od 7. razreda osnovne škole (tinejdžeri)

Voditelj: Sanja Alijević i Valentina Miculinić

Prijave za radionicu: prijavu se može izvršiti na e-mail programi@gkri.hr

SUBOTA, 25. OŽUJKA 2017. GODINE

Galerija Kortil (Sušak)

10.00- 12.30 sati

LIADO Radionica

Sudionici: polaznici LIADO-a i drugi zainteresirani učenici **petih i šestih** razreda osnovne škole koji pokazuju poseban senzibilitet za likovno stvaralaštvo (najviše 25 učenika)

Prijave za radionicu - prijavu možete izvršiti putem e-mailom na centarzadarovite@czpd.hr ili na tel. 091/5910223.

Voditelji: Nina Licul i Tea Paškov, mentori/ce LIADO-a (Likovni istraživački atelier darovitih osnovnoškolaca)

Opis radionice: Cilj radionica bio bi jačanje senzibiliteta kod promatranja umjetničkih djela, kreativno promišljanje uporabe likovnog jezika u rješavanju likovnog zadatka i poticanje senzibiliteta uporabom likovnog materijala.

Muzej Grada Rijeka, Muzejski trg 1

10.00- 12.30 sati

LIADO Radionica

Sudionici: polaznici LIADO-a i drugi zainteresirani učenici **sedmih i osmih** razreda osnovne škole koji pokazuju poseban senzibilitet za likovno stvaralaštvo (najviše 25 učenika)

Prijave za radionicu - prijavu možete izvršiti putem e-maila centarzadarovite@czpd.hr ili na tel. 091/5910223.

Voditelji: Laura Varljen-Herceg i Boris Herceg, mentori LIADO-a (Likovni istraživački atelier darovitih osnovnoškolaca)

Opis radionice: Cilj radionica bio bi jačanje senzibiliteta kod promatranja umjetničkih djela, kreativno promišljanje uporabe likovnog jezika u rješavanju likovnog zadatka i poticanje senzibiliteta uporabom likovnog materijala.

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Muzejski trg 1, Rijeka

Trajna, nina, nena

10.00- 11.00 sati

Sudionici: djeca predškolskog uzrasta (do 15 sudionika)

Prijave za radionicu: obavezna je prethodna najava na mail cudotvornica@ppmhp.hr ili na tel. 051/213578. Osoba za kontakt je Andrea Samaržija.

Voditeljica: Andrea Samaržija

Opis radionice: Na ovoj će radionici djeca predškolskog uzrasta imati priliku iskazati svoju kreativnost i vještine kroz glazbu. Nakon što upoznaju i razgledaju odabrane instrumente izložene u Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja Rijeka, sami će se okušati u izradi instrumenta-udaraljke te u ritmičnom sviranju.

Gradska knjižnica Rijeka, Dječji odjel Stribor, Trg 128. brigade HV 6,

11 – 12 sati

✚ Psssst.... priča!, pričaonica

Sudionici: djeca predškolske dobi i njihovi roditelji

Voditelj: Natalija Hercigonja

Prijave za radionicu: prijavu se može izvršiti na e-mail programi@gkri.hr .
